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※無断転載・転用は
　お断りします。

監査委員の選任
　栗原  　大  氏
　渡部  俊明  氏

令和4年度
一般会計補正予算（第1号）
補正額：30億5,300万円
　新型コロナウイルス感染症に
係る経済対策事業やウクライナ
人道支援事業等に要する経費が
計上されました。各委員会に付
託され、テレワーク推進事業の
拡充内容や、ふるさと納税ポー
タルサイトを活用したウクライ
ナ人道支援寄附金の目的や寄附
先、市民への周知方法等につい
て質疑がなされました。

介護保険条例の一部を改正する条例の一部改正
　新型コロナウイルス感染症の影響を受けた納付義務者に対
する介護保険の保険料の減額又は免除の特例に関する経過措
置に係る規定を改正する提案がなされました。民生委員会に
付託され、減免の対象となる条件等を分かりやすく周知する
ための工夫等について質疑がなされました。
 【賛成総員により可決】

工事請負契約
　市立鳥屋中学校Ａ棟校舎改造・増築等工事に係る工事請負
契約について提案がなされました。市民文教委員会に付託さ
れ、工事のスケジュール等について質疑がなされました。
 【賛成総員により可決】

　令和4年第1回臨時会議は、4月22日から27
日まで開かれました。
　本会議初日には、一般会計補正予算（第1号）に
ついて提案説明が行われ、質疑の後、所管の委員会
にそれぞれ付託されました。
　本会議第2日目には、付託議案について各委員長
から審査報告書が提出され、採決の結果、原案のと
おり可決されました。
　第2回臨時会議は、5月20日に開かれました。
　本会議では、介護保険条例の一部を改正する条例
の一部改正等2件の議案について提案説明が行わ

れ、所管の委員会にそれぞれ付託されました。委員
会での審査の後、各委員長から審査報告書が提出さ
れ、採決の結果、原案のとおり可決されました。
　次に、市議会会議規則の一部改正について議会運
営委員会委員長による提案説明が行われ、採決の結
果、原案のとおり可決されました。
　続いて、各常任委員会及び議会運営委員会の委員
が選任されるとともに、5つの特別委員会の委員の
辞任・選任が行われました。
　また、監査委員の選任について2件の議案が提出
され、同意されました。

第1回、第2回臨時会議議案審議結果一覧表
凡例：○…賛成

その他詳細は、
市議会ホームページを
ご覧ください。

主 な 議 案 の 概 要
と 委 員 会 の 審 査

寺田 弘子 議長
てら だ ひろ こ

加藤 明徳 副議長
か とう あきのり

令和４年第１回、第２回臨時会議開催
新型コロナウイルス感染症に関する補正予算などの議案を可決・同意

委員会構成決まる

各委員会いずれも
賛成総員により可決【 】
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さがみはら市議会だよりは、新聞折り込みで各家庭に配布しているほか、市役所や区役所等の公共施設にも置いています。
ご自宅への郵送をご希望の場合は、相模原市議会政策調査課（☎042-769-9803）までお申し込みください。

議会内会派の構成
（議員の氏名は50音順、（　）内は略称）

秋本　　仁  阿部　善博  大槻　和弘  大八木　聡  小野　　弘
小野沢耕一  折笠　正治  佐藤　尚史  須田　　毅  寺田　弘子
中村　昌治  服部　裕明  布施　初子  古内　　明  渡部　俊明

石川　　達  臼井　貴彦  大沢　洋子  小田　貴久  金子豊貴男
栗原　　大  小池　義和  桜井はるな  鈴木　秀成  関根雅吾郎
仁科なつ美  三須城太郎  森　　繁之   

後田　博美  大崎　秀治  岡本　浩三  加藤　明徳  久保田浩孝
中村　忠辰  南波　秀樹  西家　克己  

今宮　祐貴  田所健太郎  羽生田　学  松永千賀子   

自由民主党相模原市議団（自民党） 15 人

市民民主クラブ（市民民主） 13 人

さっそう

公明党相模原市議団（公明党） 8 人

日本共産党相模原市議団（日本共産党） 4 人

会派に属していない議員（無所属）

颯爽の会（颯爽） 3 人

市長公室、総務局、財政局、危機管理局、会計課、消防局、議会局、選挙管理委員会、人事委員会、監査委員等の所管事項などに
ついて審査します。総 務 委 員 会

健康福祉局、こども・若者未来局の所管事項について審査します。民 生 委 員 会

環境経済局、農業委員会の所管事項について審査します。環境経済委員会

都市建設局の所管事項について審査します。建 設 委 員 会

市民局、区役所、教育委員会の所管事項について審査します。市民文教委員会

基地対策特別委員会
◎折笠　正治 〇石川　　達 鈴木　晃地 松永千賀子 渡部　俊明
　長谷川くみ子 　小野　　弘 金子豊貴男 大崎　秀治

大都市制度に関する特別委員会
◎大八木　聡 〇田所健太郎 榎本　揚助 桜井はるな 小田　貴久
　西家　克己 　古内　　明 阿部　善博

防災特別委員会
◎岡本　浩三 〇佐藤　尚史 羽生田　学 関根雅吾郎 南波　秀樹
　大槻　和弘 　栗原　　大 大沢　洋子 須田　　毅

新たなまちづくりに関する特別委員会
◎三須城太郎 〇服部　裕明 秋本　　仁 今宮　祐貴 五十嵐千代
　鈴木　秀成 　臼井　貴彦 久保田浩孝 小野沢耕一

少子高齢化・人口減少社会に関する特別委員会
◎仁科なつ美 〇後田　博美 中村　忠辰 布施　初子 野元　好美
　小池　義和 　森　　繁之 中村　昌治

麻溝台・新磯野第一整備地区土地区画整理事業に関する調査特別委員会
◎古内　　明 〇金子豊貴男 羽生田　学 渡部　俊明 長谷川くみ子
　鈴木　秀成 　南波　秀樹 大崎　秀治 小野沢耕一
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◎は委員長、○は副
委員長を表します。
正副委員長以外の
委員氏名は、議席
番号順です。

五十嵐千代  野元　好美  長谷川くみ子

榎本　揚助（無所属議員Ａ） 鈴木　晃地（無所属議員Ｂ）
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